Mpunoxewxue Ne 2
k [Jorosopy apesasi

PACYET APEHHOW MNNATbLI 3A HEXWITOE NOMELWEHUE
Mo agpecy: M.Ocunenko, 23A
ApeHpaTop: -
Obwasn nnowaae anaqus: 4806.8
PacuyeTHas nnowage: 438
B T.4. nnowaas nogeana: 436

Pacuer ronosoi amopTusaumm © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBMTENbHAS MHBEHTApHAaA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 466287 * 43/ 4806.8 = 4171.25
Am = 417125*0.012= 50.06

Pacuet penTHol nnatel : Pn= CH(M) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - KOahpuUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Basosbif koaduumenT
Kr= 26 - KO3 PMUMEHT rpagocTpoeHUs
Pacuet C6(w) : CB(u) = (neficteutensHan MHBEHTapHaA CTouMocTs) / So
CB(u) = 331064 * 43/ 4806.8 = 2961.59
Pn= 296159*1 *12*26= 9240.16

ApenaHas nnata 3a 1 k8.M nnowaau, pacnonoxeHHoi Ha otMeTke 0 W Bbile Ges Q ¢
A01=[(Au+pr+Pn)‘Jmp]f1000

AD1=( 50.06 + 1536 + 9240.16 ) * 238/1000 = 2576.64
Jkop = 238 - KOPPEKTURYIOLLMIA KO3 DULMEHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHKA Ha KANUTANLHBIA PEMOHT

ApergHan nnara 3a 1 ka.m nnowaaw noasana 6e3 Q : Ani = AD1 *Kn
Ant = 25766406 = 1545.98

loaosas apengHan nnara 3a noaean 6es Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 154598 * 436 = 67404.73

loposan apexanan nnara aa nomelueHue, pacnon. Ha oT™. 0 v Boiwe Gea Q -
Ann(Bes noa.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 2576.64 * 0.00 = 0.00

loposas apeHaman nnarta aa nomeuwexne ¢ nogeanom Ses Q cocrasur :
Ann = Ann(Ge3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 67404.73 = 67404.73

KeapranuHeit nnarex e Glogxer (Ge3 HAC) + HAC (18%) :
Nepswifi nnatex : (25%) 16851.18 + 3033.21
Bropoit nnatex (25%) 16851.18 + 3033.21
TpeTwi nnatex : (25%) 16851.18 + 3033.21
YeTeepTbiit nnatex : (25%) 16851.18 + 3033.21

MicnionHuTens : Byropkos (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apeHab!

PACYET APEHAHOM MNIATLI 3A HEXWIIOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Opeesey, WikonsHein, 5,nuT.B
ApeHgarop: =

Obwan nnowaae spanua: 237.5

PacueTtHan nnowags: 2375

PacyeT ronosoi amopTuaauum : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA MHBEHTAPHANA CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 19860 *43/2375= 3595.71
Am = 3595.71°0.012= 43.15

Pacyer peHtHoi nnatel ; Pn= CG(K) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - KOAPHLMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 16 - Gasosbii ko3 PULMEHT
Kr= 1.7 - K03 PULHMEHT TPAAOCTPOBHMA
Pacyetr CB(n): C6(m) = (nedcTanTensHas WHBEHTApHaA CTOMMOCTS) / So
C6(n)=11916"43/237.5= 2157.42
Pn= 2157.42*1 *16"17= 5868.18

ApeHHan nnarta 3a 1 KB.M NNoWaaM, pacnonoxeHHon Ha otmMeTxke 0 1 Boiwe Gea Q
AO01T=[(Am+Hxp+Pn)*Jrop ]/ 1000

AT =( 43.15+ 1536 + 5868.18 ) * 238/1000 = 1772.48
Jrkop= 238 - KOPPEXTUPYIOWMA KO3 hHUMEeHT
Hkp= 1536 - HAKOTUNEHMA Ha KanUTanbHbiA PEMOHT

loposan apeHAHan NNarta 3a NoMewexne, pacnon. Ha otMm. 0 v suiwe Ge3 Q :
Ann(Ges noa.) = AD1 * S (Ges nogeana)

Ann(Ges nogsana) = 177246 * 237.50 = 420959.25

KsapranbHbiit nnatex B Gioaxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepsbii nnatex : (25%) 105239.81 + 18943.17
Bropoii nnatex : (25%) 105239.81 + 18943.17
Tpetuit nnatex : (25%) 105239.81 + 18943.17
YeteepTeli Nnarex : (25%) 105239.81 + 18943.17

Wcnonnurens : Byropkoe (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apexasi

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXWOE NOMELIEHUE

Mo agpecy: 3HepreTuk, SHepreTukos, 27A
Apeuxparop: —

Obuwian nnowaas 3aaHua: 4773.3

Pacu4ertHan nnowans: 22

Pacuer rogosoi amopTusaumi : Am = CH(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6({n) = (ROCCTAHOBUTENLHAA WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 517684 * 43 /4773.3 = 4663.53
AM = 4663.53"0.012= 55.96

Pacuer penTHo#i nnatol : Pn= COB(n) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - KO3 PUUMEHT KOMGOPTHOCTH
A= 15 - GasoBbii ko3t PULMeHT
Kr= 08 - KO3 DUUMEHT rPanoCTPOSHUA
Pacver C6{n): C6(u) = (aeACTBMTENbHAR UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So
C6(u) = 46591543 /47733 = 419717
Pn= 4197.17*1 *15*08= 5036.60

ApeHgHanr nnata 3a 1 k8.M nnowiagu, PacnonoxeHHon Ha otmeTke O ¢ ebiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+Hxp +Pn) * Jxop ]/ 1000

A01=( 55.96 + 1536 + 5036.60) * 238/1000 = 1577.60
Jxop = 238 - KOPPEKTUPYIOLLWI KO3 DULMEHT
Hkp = 1538 - HAKOMNEHWA HA KaNWTaNbHLIA PEMOHT

oaoBan apeHAHas NNaTa 3a nomellexue, pacnon. Ha oT™. 0 v esiwe Gea Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 1577.60* 22.00= 34707.20

KeaprankHbit nnatex B Giogwer (Gea HAC) + HAC (18%) :
Mepsbii nnarex : (25%) 8676.80 + 1561.82
Bropo# nnarex (25%) 8676.80 + 1561.82
TpeTwii nnaTex : (25%) 8676.80 + 1561.82
UeTeepTuiit NnaTtex : (25%) 8676.80 + 1561.82

Wcnonuurens : MNetpoea (ten. 35-35-48) P

iNs AL U



Mpunoxexue Ne 2
x [oroeopy apeHas

PACYET APEHIHOW NIATbI 3A HEXWUINOE MNOMELLEHUE

Mo agpecy: Pacronuuma, 51
Apexaarop: —

Obwan nnowaas agaHua; 5261.4
PacuyeTHas nnowaas: 149.7

Pacuer ronosoi amoptuaaumm . Am = C6(n) * Ham
Pacuet CB(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBMTENEHAA UHBEHTapHaR cTouMocTs) / So

C6(n) = 620512" 43 /52614 = 5071.28
Am = 5071.28*0.012= 60.86

Pacver peHTHOW nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - K03thULMEHT KOMGOPTHOCTH
A= 2 - Gasosbiit koadduumweHT
Kr= 286 - KO3 DULMEHT rPaA0CTPOEHHUA
Pacver C6(n) : C6(w) = (neficTBUTENbHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So
CB(un) = 544815 * 43/ 5261.4 = 4452.63

Pn= 4452631 "2"26+= 2315368

ApenHan nnara 3a 1 k8.M NNoWaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTtke 0 u Boiwe Gea Q -
A01=[(Am+ Hkp + Pn) " Jxop ] / 1000

AD1 = ( 60.86 + 1536 + 23153.68 ) * 238/1000 = 5890.63
Jxop = 238 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO DULMEHT
Hxp= 1536 - HAKONMNEHWA HA KANWTANbHLIA PEMOHT

loaoBan apeHaHan nnarta 3a nometleque, pacnon. Ha otm. 0 v eeiwe 6e3 Q :
Ann{6ea nog.) = A01 * S (6ea nogeana)

Ann(6ea nogeana) = 5890.63 * 149.70=  881827.31

KeaprankHeiit nnatex 8 Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepasiit nnarex : (25%) 220456.83 + 39682.23
Bropoi nnatex : (25%) 220456.83 + 39682.23
TpeTwit nnatex : (25%) 220456.83 + 39682.23
Yerseproii nnarex :  (25%) 220456.83 + 39682.23

Wenonuutens : Byropkoe (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
¥ [lorosopy apeHas

PACYET APEHIHOW MNATbI 3A HEXUNOE NOMELEHUE

Mo aapecy: Crasposcxan, 5.nut.A
ApeHparop: -

Ofwan nnowane aganna:  1448.2

PacueTtHas nnowagb: 348

Pacyer roposoi amoptraauun . Am = C6(n) * Ham
Pacver C6(n): C6(n) = (BoccTaHOBMTENLHAR MHBEHTEPHAA CTOMMOCTS) / So

CB(n) = 96206 “ 43/ 1448.2 = 2856.55
Am = 2856.55"0.012= 34.28

Pacwer peHTHOW nnatel : Pn= CGB(u) * Kx * A *Kr

Ki= 1 - k0achhULUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 08 - Gazoswiit ko3 DHUUMEHT
Kr= 2 - KOAPDMUMEHT rPaaoCcTpoeHUs
Pacuer CG6(u) : C6(v) = (nefcTevTENbHAR MHBEHTEPHAR CTOMMOCTE) / So
Ch(n) = 56762 *43/1448.2 = 1685.38

Pn= 1685381 *0.8*2= 2696.61

ApexaHan nnaTta 3a 1 kB.M NNOLIAAW, PAcnonoXeHHoN Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe Bea Q ¢
AD1=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000
AD1=( 34.28 + 1536 + 2696.61)" 238/1000 = 1015.52

Jeop = 238 - KOPPeXTUPYIOWMA xoadduumeHT
Hxp= 1538 - HAKOMN/eHWA Ha KaNUTaNLHLIA PEMOHT

loposan apexaHan NnNarTa 3a NoMeLleHue, pacnon. Ha oT™. 0 u suiwe Bea Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(6Ge3s nogsana) = 101552 * 3480 = 35340.10

KaapranbHbift nnatex e Gogwer (6es HOC) + HAOC (18%) :
Mepsei nnaTex (25%) 8835.03 + 1590.31
Bropon nnarex (25%) 8835.03 + 1590.31
Tpetuit nnatex (25%) 8835.03 + 1590.31
YereepThii NNaTex : (25%) 8835.03 + 1590.31

Wcnonuvrens : Metposa (ten. 35-35-48)

———



Mpunoxenne Ne 2
k [JoroBopy apeHgbt

PACYET APEH[IHOW NNATbI 3A HEXXWNOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: Cokonosa-Cokonetxa, 3A, nuT.A
ApeHpaTop: -

Obuwas nnowans 3gadus: 680.1

PacvyeTHas nnowaas: 361.5

Pacuet ronoson amopTusaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENbHAA UHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 40732~ 43/680.1 = 2575.32
Am = 2575.32*0.012= 30.90

Pacuet peHtHod nnatel : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - k0ahhULMEHT KOMGOPTHOCTH
A= 1 - Gasosbii kO3 DHUUMEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rPAAOCTPORHMA

Pacuer C6(u) : CB(n) = (aeAcTBUTENbHAA UHBEHTAPHAS CTOMMOCTE) / So

C6(n) = 33400 * 43/ 680.1 = 2111.75
Pn= 2111751 *1°2= 4223.50

ApengHas nnara 3a 1 kB.M NNOWAAK, PACNONOKEHHOR Ha oTMeTke 0 1 Buiwe Bes Q -
A01=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1=( 30.90 + 1536 + 4223.50 ) * 238/1000 = 1378.12
Jkop = 238 - KOPPEKTUDYIOWMIA KOIDPULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNEHWA Ha KanUTanbHLIA PEMOHT

logosan apexaHas nnarta 3a noMelleHue, pacnon. Ha oM. 0 v Buiwe Gea Q :
Ann(6e3s noa.) = AD1 * S (6ea nogsana)

Ann(Gea nogeana) = 1378.12* 361.50=  498190.38

Keapraneuuii nnatex B Giogxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :
Mepewiit nnatex : (25%) 12454760 + 22418.57
Bropow nnatex (25%) 12454760 + 22418.57
TpeTwi nnatex : (25%) 12454760 + 22418.57
YeTBepThiA nnaTex : (25%) 12454760 + 22418.57

Wecnonuutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
« [orosopy apexas!

PACYET APEHOHOWM NMNATLI 3A HEXUIMOE NOMELWEHWE

Mo agpecy: Komuccapoea, 13
ApeHparop: =

Obuias nnowags agasus: 6009.8
PacuyeTHas nnowags: 121

PacueT rogosoi amopTtusauun : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBUTENLHARA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 698794 * 43 /6009.8 = 4999.86
Am = 4999.86 * 0.012= 60.00

Pacver pentHoi nnatel : Pn= CB(n) * Kk * A "Kr

Kk= 1 - kK0ahPULMeHT KoMPOPTHOCTH
A= 1 - Basosbiit koaduLMeHT
Kr= 35 - K03 PULMEHT rPafOCTPOSHUA
Pacuetr C6(u): C6(u) = (neAcTBATENbHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So
C6(wn) = 559035 * 43/ 6009.8 = 3999.88

Pn= 399988*1 *1*35= 13999.58

ApeHaHan nnata 3a 1 kB.M NNowaaK, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 euiwe Ges Q ¢
A01=[(Am + Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1 =( 60.00 + 1536 + 13999.58 ) * 238 /1000 = 3711.75
Jrkop = 238 - KOPPEKTUPYIOWWA KoathduumMeHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHWA Ha KanUTanNbHbLIA PEMOHT

ApengHan nnata 3a 1 kB.M NNOWAAKW, pacnonomeHHon Ha otMeTke 0 v Buiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kum

A01(q) = 37117505 1= 1855.88
Q= 05 - KO3hDULIMEHT MYHULIMNENLHOA ONEKK
Khim= 1 - koadhchuuMeHT ANR HeMyHULMNansHoro BanaHcogepxarens

lopoBan apexaHan nnarta 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 v Bulwe Gea Q :
Ann{6eaz nog.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(Gea nogsana) = 3711.75° 1210 = 4491217

lopoBan apewaHas nnara 3a noMewexHue, pacnon. Ha ot™. O u Bblwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(g) = AD1q * S (6ea nogsana)

Ann(6ea nogeana)(q) = 1855.88 * 12.10= 22456.15
KeapraneHbiit nnatex 8 Biogxer (6ea HAC) + HAOC (18%) :
MNepeoii nnaTex : (25%) 5614.04 + 1010.53
Bropoi nnarex : (25%) 5614.04 + 1010.53
Tpetui nnatex : (25%) 5614.04 + 1010.53
YeTsepThiil NnNaTex : (25%) 5614.04 + 1010.53

Wenonuurens : Nlantesa (ten. 35-35-78)



Mpunoxexue Ne 2
x [Jorosopy apeHasi

PACYET APEHHOW MNNATbI 3A HEXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: K.Mapkca, 16
ApenaaTop: —_—

O6wan nnowaas spanus: 1217.7
PacyetHas nnowaas: 84

B T.4. Nnowaas nogeana: 84

PacqeT ronosoit amopTuaauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAR MHBEHTAPHAR croumocte) / So

C6(n) = 153500 * 43 /1217.7 = 5423.64
Am = 542364 *0.012= 65.08

Pacuer pentHol nnatei : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kx= 1 - K03hrumeHT KomopTHOCTH
A= 12 - GasoBbii KO3 GUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3 (DULIMEHT rPafOCTPOEHUA
Pacuer C6(u) : C6(u) = (nedcTeuTENLHAR MHBEHTAPHAR cToumocTs) / So
C6H(n) = 64510 * 43/ 1217.7 = 2278.01

Pn= 2278.01*1 *1.2°35= 9567.64

ApeHgHan nnata 3a 1 KB.M NNOWaAK, PACNONOKEHHOA Ha oTMeTke 0 1 Beiwe 6ea Q -
AO1=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1=( 65.08 + 1536 + 9567.64 ) " 238/1000 = 2658.16
Jeop = 238 - KOPPEXTURYIOtMIA Ko duumenT
Hkp= 1536 - HAKOMMNEHUA Ha KANUTANBHLIA PEMOHT

ApexigHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaw nogsana 6e3 Q : An1 = A01 * Kn
Anl = 2658.16 06 = 1594.90

lonosan apexgHan nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snoa
Anop = 1594.90 * 84 = 133971.60

l'oposan apenaHan nnara 3a nomewexne, pacnon. Ha otm. 0 1 seiwe 6es Q |
Ann(Bes noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 2658.16 * 0.00 = 0.00

l'oposasn apengHan NNaTa 3a NoMeLeHue ¢ nogsanom Ges Q cocTaswT -
Ann = Ann(Gea nogeana) + Anog

Ann = 000+  133971.60 = 133971.86

KeapransHoiit nnavex 8 Glogxet (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepesiit nnaTex : (25%) 3349290 + 6028.72
Bropo# nnarex (25%) 3349290 + 6028.72
TpeTwit nnaTex : (25%) 3349290 + 6028.72
YeTBepThiA nnartex : (25%) 3349290 + 6028.72

Wcnonuurens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenve Ne 2
k [lorosopy apeHas!

PACYET APEHOHOW MNIATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUWE

Mo aapecy: TpaxropHan, 52A
ApenpaTtop: —_

O6fwan nnowane agawus: 588.6
PacueTtHan nnowage: 186.4

Pacuer ronosoi amopTuaaium : Am = C6(n) * Ham
Pacver C6(n) : C6(n) = (soccTaHoBUTENbHAR MHBEHTAPHAR cTomumocTs) / So

C6(n) = 57208 " 43 /5886 = 4179.31
Am = 4179.31°0.012= 50.15

Pacuer penTHoR nnaTtel : Pn= CH(M) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - KO3 PULMEHT XOMPOPTHOCTH
A= 1 - 6a30BbIA K03 DUUMEHT
Kr= 2 - K0AHDUUMEHT rPaAOCTPOBHUA

Pacuer CG(n): C6(n) = (neficTBuTeNbHER MHBEHTapHAR CTOMMOCTL) / So

C6(w) = 25216 * 43/ 588.6 = 1842.15
Pn= 1842.15*1 *1*2= 3684.30

AperHan nnata 3a 1 KB.M NNOWaAM, PacnonoXeHHoR Ha oTMeTke 0 1 Boiwe 6e3 Q
AD1=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ] / 1000
A01=( 50.15 + 1536 + 3684.30)* 238/1000= 125437

Jrop = 238 - KOPPEKTHRYIOWMA kKoachuLmeHT
Hkp = 1536 - HAKOTNIEHWS HA KaNUTANbHBIA PEMOHT

loaosas apeHaHan Nnata 3@ NomeLLexue, pacnon. Ha otM. 0 1 Boilwe 6ea Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann(6es nogsana) = 1254.37 * 186.40 = 233814.57

KeapraneHuift nnatex s Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
MNepswi nnatex : (25%) 5845364 + 10521.66
Bropo# nnarex : (25%) 5845364 + 10521.66
TpeTwit nnaTex : (25%) 5845364 + 10521.66
YeTeepTuii nnaTex : (25%) 5845364 + 10521.66

Wcnonwwrens : MNetposa (Ten, 35-35-48)




Mpunoxenue Ne 2
« [loroBopy apexas:

PACYET APEHOHOWM NNATbL! 3A HEXWUNOE NOMELEHUE
Mo agpecy: TpaxropHan, 52A
Apengarop: —_
Ofwasn nnowaas 3aavua: 588.6
PacueTHas nnowans: 50.7

Pacwer rogoso amopTusaumu : Am = CB(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBWTENbHAA MHBEHTaPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 57208 * 43/ 5886 = 4179.31
Am = 4179.31°0.012= 50.15

Pacver peHTHol nnatei : Pn= CB(M) " Kk * A "Kr

- kK0IPDUUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 1 - GaloBbIf KOIDDULMEHT
Kr= 2 - K03 MLMEHT rPafOCTPORHUA

Pacuer C6(u) : CB(m) = (AeACTBATENLHAA MHBEHTAPHaRA CTOMMOCTS) [ So

C6(w) = 2521643/ 5886 = 1842.15
Pn= 1842151 *1*2= 3684.30

ApexHas NNaTa 3a 1 kB.M NNoLWaaW, pacnonoxeHHoR Ha otmeTke 0 v Bbiwe Gea Q :

AD1 = (Am+ Hp + Pn ) * Jrop ]/ 1000

ADT=( 50.15 + 1536 + 3684.30 ) * 238/1000 = 1254.37
Jrop = 238 - KOPPEeKTHPYIOLMA KoathduLmenT
Hip = 1536 - HAKONNEHWA HA KBNUTANbHbLIA DEMOHT

logosan apeHaHan NNaTa 3a nomeuwexwe, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe Ge3 Q :
Ann(6e3 noa.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 1254.37 " 50.70= 63596.56

KsapranbHbii nnartex e Glopxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepswi NNartex : (25%) 15899.14 + 2861.85
Bropo# nnarex : (25%) 15899.14 + 2861.85
TpeTwi nnartex : (25%) 15899.14 + 2861.85
YeTteepThiit nnaTex : {25%) 15899.14 + 2861.85

Wicnonuurens : MNeTtposa (Ten. 35-35-48)




Mpunoxenue Ne 2
x [loroBopy apeHast

PACYET APEHAHOMW NNATbI 3A HEXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: AcaTedna, 1A
ApeHpaTop: —_

O6uwan nnowaas 3nanns: 656.9
PacueTHas nnowanb: 115

Pacuet rofosof amopTusaumm : Am = CB(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR UHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

CH(n) = 49155.6*43/656.9= 3217.68
Am = 321768°0.012= 38.61

PacueT peHTHOM nnatel . Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kx= 1 - k0ahhULIMEHT KOMOPTHOCTH
A= 1 - 6a30Bbii KO3QPULMEHT
Kr= 2 - k03P PUUMEHT rPagoCTPOEHNR

Pacuer C6(u) : CB(n) = (aeAcTBUTENLHAA UHBEHTAPHAR cTOMMOCTD) / SO

C6(u) = 35392 * 43 /656.9 = 2316.72
Pn= 2316721 "1 2= 4633 .44

ApexaHan Nnata 3a 1 kB.M NNOWaam, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 u Buiue GeaQ:
AQ1=[(Am+Hkp +Pn)* Jxop ]/ 1000

AD1=( 38.61 + 1536 + 4633.44 )" 238/1000 = 1477.52
Jrkop = 238 - KOPPEKTHPYRWWA KOIDMUMEHT
Hikp = 1536 - HAKOMMNEHWA HE KaNWUTaNbHLIA PEMOHT

[oaosan apeHAHas NnaTta 3a NoMeweHue, pacnon. Ha oT™. Ouebiwe beaQ:
Ann(Gea noa.) = A01 * S (6es nopsana)

Ann(6e3 nopsana) = 1477.52 * 115.00= 169914.80

KeapransHusit nnavex B Goaxer (6e3 HAC) + HAC (18%):

Mepsbiit NNaTex : (25%) 4247870 + 7646.17
Bropo# nnavex : (25%) 42478.70 + 7646.17
TpeTtwh nnarex (25%) 42478.70 + 7646.17
YeTsepThil NNaTeX : (25%) 42478.70 + 7646.17

— Uenanuurens - Oetposa (ten. 35-35-48)



MNpunoxerue Ne 2
x [orosopy apeHabt

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWUIOE MNOMELLEHUE

Mo agpecy: INywavapcexoro, 23
ApeHparop: s

O6uwas nnowags 3nanus: 1613.2
PacuyeTHan nnowags: 378

PacueT ronosoi amoprusaumm - Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTEnbHAS MHBEHTapHan cTtoumocTs) / So

C6(n) = 180871 * 43/ 16132 = 4821.13
Am = 4821.13*0.012= 57.85

Pacuer pentHoi nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

K= 1 - K03DPULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 15 - Gazosbil ko3dhuLMeHT
Kr= 2 - KO3hhMUMEHT rpagocTpoeHns
Pacuer C6{u) ' CB(n) = (neAcTeurensHas MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So
C6(n) = 112140 * 43/ 1613.2 = 2989.10
Pn= 2080.10*1 *15°*2= 8967.30

ApeHaHan nnata 3a 1 k8.M NNOLWANK, pacnonoxeHHOH Ha otMeTke 0 u Boiwe Ges Q
A01=[(Am+Hxp +Pn ) * Jkop ] / 1000
A01 = ( 57.85+ 1536 + 8967.30) * 238/1000 = 251355

Jrop = 238 - KOppexTUpyIoWwmi koadpuumenT
Hxkp = 1536 - HAKOMNNEHNA Ha KanNUTaNbHLIA PEMOHT

lNoposan apexaHan nnata 3a nomMelleHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Buiwe Ges Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (Gea nogsana)

Ann(6ea nogasana) = 2513.55* 37.80= 95012.19

KeapranbHbii nnatex e Glogxer (Gea HAC) + HAC (18%) :
Mepewii nnatex : (25%) 23753.05 + 4275.55
Bropo# nnatex : (25%) 23753.05 + 4275.55
Tpetuit nnatex : (25%) 23753.05 + 4275.55
YetsepToil nnatex : (25%) 23753.05 + 4275.55

Wcnonkutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenve Ne 2
x [lorosopy apeHasi

PACYET APEHIHON NNATbLI 3A HEXXWNOE NMOMELIEHUE

MNo agpecy: Bonswan Mocxoackas, 90A
Apenparop: -

Obuias nnowaaes anadus: 3078.9

PacueTHas nnoujanb: 416

8 T.4. nnowaas nogeana: 416

Pacver roqoson amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacver CO6(n) : C6{n) = (BOCCTEHOBWUTENLHAN WHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 324776 °43/3078.9 = 4535.83
Am = 453583°0.012= 54.43

Pacuer pextHoi nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Ke= 1 = KOAIPDOULMEHT KOMDOPTHOCTY
A= 14 - Ga3losbit KOIDDUUMEHT
= 45 ~ KO PMUMERT TPaROCTPOSHUA

Pacuer CG(w): CB{n) = (AeACTBUTENLHAR UHBEHTAPHEA CTOMMOCTL) / So

Cb(n) = 168883 " 43/3078.9 = 2358.62
Pn= 235862°1 *14745= 14859.31

ApeHgHan nnata 3a 1 kB .M NNowuaaKn, pacnonoxenHoi Ha otmetke O 1 eulwe 6ea Q .
AD1=[(Am+Hxp + Pn) * Jxop |/ 1000

A0t =( 54.43 + 1536 + 14859.31)* 238/1000 = 3915.04
Jrop= 238 - KOPPEKTHPYIOLMIA KO3 dULMENT
Hkp= 1536 - HAKOMMNEHWA HA KaNWTANbHLIA PEMOHT

ApeHaHan nnata 3a 1 k8.m nnowanw nogeana 6ea Q : Ant = A01 *Kn
Ant = 391504 ° 06 = 2349.02

Toaosan apexgHan nnaTta 3a nogsan 6e3 Q : Anop = An1 * Snog
Anop = 2349.02"416= 97719.23

loposan apeHaHan NNara 3a nomeuweHwe, pacnon. Ha ot™. 0 u Bbiwe Gea O -
Ann(Gea noa.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann(be3 nogsana) = 3915.04 0.00= 0.00
Tononan apexgHan nnara 3a nomewexue ¢ nogsanom Gea Q cocrasur
Ann = Ann{bea nogeana) + Anoa

Ann= 000+ 97719.23 = 97719.23

KsapranoHuiit nnarex B GlogxeT (6e3 HAC) + HAC (18%):
Mepabid nnaTex ; (25%) 2442981 + 4397.37
Bropod nnarex : (25%) 2442981 + 4397.37
Tpervi nnarex : (25%) 2442981 + 4397 37
YeTeepTuii NNaTex : (25%) 2442981 + 4397.37

Wcnonuutens : Byropxos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
¥ Jorosopy apeHasi

PACYET APEHOHOM MNATbI 3A HEXWNOE NOMELLUEHUE

Mo appecy: 3axknaAsbmexcrui, LlewTpansHan, 11A
Apenaarop: =

Obwasna nnowags ananun: 1667.8

PacuyetHan nnowaas: 52.3

Pacuer roaosoi amopTuaaumm © Am = C6(n) * Ham
Pacuer CG(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENLHAA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 104348.4 * 43/ 1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 % 0.012 = 3228

Pacuer peHtHOM nnatol © Pn= C6H(M) * Kk * A "Kr

Kek= 1 - K03t huumeHT koMK OPTHOCTH
A= 15 - Ga3osbiit ko3hhULMeHT
Kr= 0.8 - KO3hDUUMEHT rPagOCTPOSHUA

Pacuer C6(u) : CB(u) = (neAcTBUTENbHANA UHBEHTAPHEA CTOMMOCTE) / So

C6(n) = 78334 * 43/ 1667.8 = 2019.64
Pn= 201964*1 *15°08= 2423.57

ApexaHan nnara 3a 1 KB.M NNOWAAMN, pacnonoxeHHoN Ha oTmeTxe 0 u esiwe Ges Q
AD1=[{Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000
AD1=( 3228 + 1536 + 242357 )" 238/1000 = 950.06

Jrop = 238 - KOPPEKTUPYIOWMA KOIDDUUMEHT
Hkp= 1536 - HEKOMNNEHUA HE KanNWTanbHbIA PEMOHT

loposan apeHgHan NNara 3a noMewexue, pacnon. Ha ot™. 0 U Boiwe Ge3 Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(Gea nogsana) = 850.06 * 52.30= 49688.14

KeapraneHbit nnatex 8 Gioawxer (6ea HOC) + HAC (18%) :

Mepeuil nnaTtex : (25%) 12422.04 + 2235.97
Bropo# nnavex : (25%) 12422.04 + 2235.97
Tpetwi nnarex : (25%) 12422.04 + 2235.97
YeTBepThIA NNaTex : (25%) 12422.04 + 223597

Wcnonuurens : MNerposa (ten. 35-35-48)




Mpunoxenune Ne 2
x [orosopy apeHabi

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHckoin, BA
ApeHnparop: —

Ofwan nnowans anasua: 5147.8
PacueTtHasa nnowaas: 286

B T.4, nnowaas nogsana: 28.6

PacyeT roposoi amoptusaummn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBHAR WHBEHTAPHAA cToMMOCTE) / So

C6(n) =704186 * 43/5147.8 = 5882.12
Am = 5882.12°0.012= 70.59

Pacuer peHTHOW nnatol : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - K03athPrUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 1 - Gasosbin KoathDULMEHT
Kr= 2 - K03 HUUMEHT rPagOCTPOEHIA

Pacuer CB6(n) : C6{u) = (neficTBuTENLHAA UHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / SO

C6(u) = 676017 *43 /51478 = 5646.83
Pn= 564683*1 *1*2= 11293.66

ApesgHas nnarta aa 1 k8.M NNOLWagm, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Boiwe Gea Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1 =( 70.59 + 1536 + 1129366 )~ 238/1000= 3070.26
Jxop = 238 - KOPPEKTUPYIOLLWIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KANUTANbHLIA PEMOHT

Apenanan nnata 3a 1 ke.m nnowaaw noasana 6es Q: An1 = A01 "Kn
Anl= 307026 06= 1842.16

Mposas apeHaHan nnarta 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snoa
Anop = 184216286 = 52685.78

loposas apeHHan NnaTa 3a NomelleHwe, pacnon. Ha ot™. 0 u Buiwe Bes Q :
Ann(6ea nog.) = A01 * S (Ges nogeana)

Ann(6ea nogeana) = 3070.26 * 0.00= 0.00

lopoean apeHaHan Nnarta 3a nomellexue ¢ nogsanom Gea Q cocraeuT :
Ann = Ann(Ges nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 52685.78 = 52685.78

KeapranoHbit nnatex B Giogwer (6es HAC) + HIC (18%) :
Mepewiid nnaTex : (25%) 1317145 + 2370.86
Bropoii nnatex : (25%) 1317145 + 2370.86
TpeTuit nnarex : (25%) 1317145 + 2370.86
YeTsepTeii nnaTex : (25%) 1317145 + 2370.86

Wenonuutens : Metposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxerune Ne 2
« [lorosopy apeHast

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXWNOE NOMELEHUE

Mo appecy: NecHoi, NecHan, 10A nuT AA1
Apengarop: -

Obwan nnowaas 3gaHms: 3135.7

PacvetHas nnowaas: 269

Pacuer rogosoit amoptusaLmm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (soccTaHoBUTENBHARA WHBEHTapHan cToMmocTs) / So

C6(n) = 233570 * 43/ 3135.7 = 3202.96
Am = 320296 *0.012 = 38.44

Pacvuer penTHoit nnatel: Pn= C6M) " Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03thhuumMeHT KoMDOPTHOCTI
A= 1 - 6a3osbiil KoaPULMeHT
Kr= 0.8 - KO3 DUUMEHT rPafOCTPOEHMA
Pacuer C6(u) : C6(n) = (aeRcTenTensHas WHBEHTapHan cToMMOoCTs) / So
C6(w) = 215555 * 43 /3135.7 = 2955.92
Pn= 285592"1 *1*08= 2364.74

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam, pacnonoxeHHoR Ha otMmeTie 0 1 Buiwe Bes Q :
A01 =[{Am+ Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 =( 38.44 + 1536 + 2364.74 )" 238/1000 = 937.52
Jeop = 238 =~ KOPPEeKTUPYIOWMIA Ko3hbrumeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUA Ha KaNWUTANbHbLIA PEMOHT

loposan apengHan nnara 3a nomeieHue, pacnon. Ha otM. 0 u Buiwe 6es Q -
Ann(6es nog.) = AD1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6ea noasana) = 937.52* 26.90= 25219.29

KeapTraneHeii nnarex e Giogxer (Gea HAC) + HAC (18%) :
MNepewiit nnatex : (25%) 6304.82 + 1134.87
Bropo# nnatex (25%) 6304.82 + 1134.87
Tpetwi nnartex : (25%) 6304.82 + 1134.87
HYeTBepToid nnaTtex : (25%) 6304.82 + 1134.87

Hcrnonwutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



